

СЛЕДОВАТЬ ПРИМЕРУ ЛУЧШИХ

Сегодня мы публикуем новые обязательства строителей Непповской и Ложголовской ГЭС, включившихся в социалистическое соревнование.

Бери на себя высокие обязательства, строители полны решимости выполнить их в срок. Об этом убедительно говорит самоотверженный труд студентов-строителей, ежедневно перевыполняющих нормы выработки при отличном качестве работы.

На стройках стало обычным выполнение бригадами дневных норм на 150—200 проц. На Непповской ГЭС за период с 6 по 8 августа средняя выработка бригад составила: в бригаде Журавлева (ММФ) — 224 проц., в бригаде Шаганава (ММФ) — 222 проц., в бригаде Михалева (ММФ) — 197 проц., в бригаде Антонова (Эн. МФ) — 195 проц. 9 августа бригада Белокурова (ММФ) установила рекорд стройки по выработке, выполнив дневное задание на 324 проц. За этот же период на Ложголовской ГЭС высоких показателей добились бригады Ацюковского — 188,4 проц., и бригада Штюрмер — 182,3 проц.

Однако, не все бригады работают одинаково. Соц. соревнование обуславливает товарищескую взаимопомощь и обмен опытом работы передовых строителей и бригад.

Каждый политехник должен твердо помнить слова товарища Сталина:

„Социалистическое соревнование говорит: одни работают плохо, другие хорошо, третьи лучше, — догоняй лучших и добейся общего успеха“.

Новое пополнение

Сотни юношей и девушек держат вступительные экзамены в наш институт. Первые дни экзаменов прошли организованно. Экзаменаторы с удовлетворением отмечают хорошую подготовку наших будущих студентов. Большинство экзаменуемых получают отличные и хорошие оценки. Свыше 25 проц. поступающих — отличники средних школ и техникумов.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПОЛИТЕХНИК

НА СТРОЙКЕ ЗАЭЛЕКТРОСТАНЦИЙ

Специальный выпуск
Орган парткома, дирекции, профкома, комитета ВЛКСМ и месткома
Ленинградского политехнического института имени М. И. Калинина

№ 4 (27)

Суббота, 12 августа 1950 года

Успех стройки зависит от наших трудовых будней!

324 процента в смену

Работали мы в котловане: копали землю, переносили ее на носилках на дамбу и утрамбовывали.

Начали мы с подготовки рабочего места: сделали хорошие удобные пути подхода, расчистили от камней и мусора разрабатываемую площадку. После этого приступили к основной работе. Небольшое расстояние подноса земли позволило четверым носильщикам обслуживать 5

носилки. Это обеспечило их бесперебойную работу.

В этот день мы выполнили норму на 324 проц, установив новый рекорд стройки.

Успеха мы добились в результате правильной расстановки сил, быстрой ритмичной работы.

Большую роль сыграла правильная организация труда.

Студенты: В. Цедулина,
И. Львов, Ф. Лепашова

Самоотверженный труд

Для откачки воды из котлована Ложголовской ГЭС необходимо было углубить колодец. В течение нескольких дней этого не удавалось сделать: уровень воды в колодце был очень высок.

5 августа удалось несколько понизить уровень воды. Студентам В. Хайнману и И. Дворкину было поручено срочно углубить колодец. Работа производилась в трудных условиях, по колено в воде. Орудиями труда служи-

ли исключительно клин и кувалда.

Несмотря на трудности усложил, Дворкин и Хайнман углубили колодец в тяжелом скальном грунте на 50—60 см, вынули 0,5 куб. м. скалы, выполнив норму на 250 проц.

Важная работа была выполнена в срок.

Студентам В. Хайнману и И. Дворкину вынесена благодарность от имени руководства стройки.

С. Крижанский

В едином порыве

Металлургический факультет представлен на строительстве двумя бригадами. Несмотря на их разнообразный состав — от студентов-медалистов, до дипломантов, — это дружный, быстро сплотившийся коллектив.

Работая в едином порыве, строители-металлурги с первых же дней добились высоких показателей в работе. Выполнение норм составляет в среднем 160 проц.

Особенно отличились в работе студентка В. Тузова, работающая второй месяц, медалист Л. Бялый, студент И. Фасулати. Личный пример самоотверженного труда показывают бригадиры В. Карасев и Е. Антипова.

Несомненно, что наш сплоченный коллектив преодолеет любые трудности в работе и выполнит взятые на себя обязательства.

Л. Гуревич,
член факультетского бюро ВЛКСМ

НАШИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

СТРОИТЕЛИ НЕППОВСКОЙ И ЛОЖГОЛОВСКОЙ ГЭС
ВКЛЮЧИЛИСЬ В СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ СОРЕВНОВАНИЕ
ЗА ОКОНЧАНИЕ РАБОТ В СРОК

Непповская ГЭС

Строители Непповской ГЭС обязались до 28 августа закончить основные строительные и монтажные работы, а именно: к 24 августа закончить отсыпку левобережной дамбы и мощение откосов, к 15 августа закончить бетонирование массивного блока и до 25 августа—бетонирование плит и закладных частей, к 28 августа возвести стены генераторного зала и поднять уровень воды в верхнем бьефе.

Строители берут обязательство по экономии стройматериалов: 30 проц грунта для левобережной дамбы взять из не предусмотренных планом близлежащих карьеров, максимально использовать утиль с развалин фабрики, сэкономить 10 проц цемента при укладке массивного блока и 5 проц.—при бетонировании плит без ухудшения качества бетона.

Далее строители обязуются самостоятельно разработать и изготовить недостающее техническое оборудование, механизировать ручные работы,

не иметь ни часа простоя из-за неподготовленности рабочего места и неисправности инструмента, наладить образцовый учет выполнения работ и четкое инструктирование бригад. Добиться среднего выполнения норм по выработке на 120 проц. и выше при отличном качестве работ и соблюдении технических условий.

По идейно-политической работе обязательство предусматривает ежедневное проведение политинформаций и коллективных чтоток газет, выпуск — 3 газет стройки, 4 фотогазет стройки и по 3—факультативных, ежедневный выпуск „молнии“ и через 4-5 дней—бригадных боевых листков.

Спортивные и культурно-массовые мероприятия будут проводиться согласно плана.

По шефской работе обязательство включает установление тесной связи с девятью колхозами, проведение в них бесед, организацию не менее 3 концертов.

Ложголовская ГЭС

Строители Ложголовской ГЭС обязуются: до 30 августа закончить укладку бетона в объеме 275 куб. м., к 31 августа закончить отсыпку дамбы—600 куб. м., к 20 августа отсыпать перемычки II очереди, к 31 августа произвести отсыпку откосов на площади в 150 кв. м., 20 августа пропустить воду через водоприемник, произвести выемку грунта в III пролете и закончить кирпичную кладку.

Ложголовцы обязуются высоко поставить политико-воспитательную и культурно-массовую работу, как среди строителей, так и на селе в колхозе „Заветы Ленина“.

В их обязательство входит повседневное укрепление трудовой дисциплины, развертывание соцсоревнования, попу-

ляризация передовых методов труда.

Они обязуются ежедневно проводить в бригадах читку газет, провести диспут, 3 беседы в клубе колхоза с молодежью села и не менее 10 политинформаций о внутреннем и международном положении Советского Союза в полевых бригадах; дать 2 концерта самодеятельности для строителей и 3 концерта для колхозников; выпускать ежедневно бригадные боевые листки и выпустить 2 номера лагерной стенной газеты; организовать спортивные соревнования и сдачу норм ГТО I и II степени.

Производственные обязательства и обязательства по общественно политической работе неразрывно связываются с вопросами быта.

ЛУЧШИЕ ЛЮДИ СТРОЙКИ

Е. Антипова—лучший бригадир Непповской ГЭС. Бригада выполняет норму в среднем на 160 проц.

В. Антонов—бригадир Непповской ГЭС, хороший организатор. На карьере бригада выполняет норму в среднем на 125 проц.

О. Громов—один из лучших строителей, работающих на дамбе Непповской ГЭС.

И. Дворкин—добросовестно выполняет любые задания.

В. Хайнман—один из лучших строителей Ложголовской ГЭС. Показывает пример самоотверженного труда.

И. Шелепина—передовой строитель Непповской ГЭС. Показывает личный пример самоотверженного труда.

В редакцию сообщают...

* На Ложголовской ГЭС 10 бригад из одиннадцати за первые 4 дня работы выполняли нормы не ниже чем на 100 процентов.

* За неделю работы строители Непповской ГЭС уложили 700 куб. м. грунта в левобережную дамбу и 165 куб. м.—в ядро дамбы, подготовили к бетонированию последний крупный блок (левобережной устоя) объемом 75 куб. м.

* 9 августа бригада арматурщиков Л. Панарского на Непповской ГЭС досрочно выполнила задание по армированию левобережного устоя. Бригада выполнила задание на 290 процентов.

* Бригадам М. Михалева (ММФ) и И. Барнинова (ИСФ) присвоено звание бригад отличного качества Непповской ГЭС.

* На днях радиофицирована строительная площадка Непповской ГЭС. Радиоточки установлены также в общежитиях строителей.

* Началось строительство агрогородков. В Выборгском районе работают 70 студентов—политехников, в Климовском—80.

Бригада Б. Петрова (к-з имени Жданова) и бригада Л. Журавлева (к-з „1-е Мая“) успешно работают на постройке скотных дворов. Развернуто социалистическое соревнование.

* Возобновлены работы на строительстве стадиона им. 30—летия ВЛКСМ. Бригада Д. Тельнова в количестве 13 человек успешно работает на мощении беговой дорожки.

* Более 20 студентов работают по ремонту 6 и 7 корпусов студенческих общежитий. Среди них строители Ложголовской ГЭС июльской смены Л. Николаева и В. Семачкова.

И. о. отв. редактора
Е. АЛИАТОВ